
MAYIS AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI GÜNDEMİ 
 
• Yoklama ve açılış. 
• 05.04.2024 tarihli tutanak özetlerinin oylanması. 
 
GÜNDEM MADDELERİ 

1. Belediyemiz 2023 Mali Yılı Kesin Hesabı’nın görüşülmesi. 

2. 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre 2024 Mali Yılı Gelir Tarife Cetveli'nde bulunan bazı gelir 
kalemlerinin ücretlerinin revize edilmesinin görüşülmesi. 

3. Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanunu hükümleri çerçevesinde, memur personele 
sözleşme döneminde verilecek sosyal denge tazminatı tutarını belirlemek üzere, Belediyemizde en çok üyeye sahip 
yetkili sendika ile sözleşme yapılması için Belediye Başkanı Mesut ERGİN’e yetki verilmesinin görüşülmesi. 

4. Merkezi Ankara’ da bulunan Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri Sendikası (SODEMSEN)’na Belediyemizce 
üye olunmasının ve üyelik iş ve işlemlerini yürütmek üzere Belediye Başkanı Mesut ERGİN’e yetki verilmesinin 
görüşülmesi. 

5. Belediyemize ait Güzel Ayvalık Gıda Turizm Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi’nde Belediyemizi temsil 
etmek üzere görevlendirilecek Şirket Müdürü’nün belirlenmesinin görüşülmesi. 

6. Ayvalık İlçesi Turizm Geliştirme Birliği (AYTUGEB)’nde Belediyemizi temsil etmek üzere Birliğin doğal 
üyesi olan Belediye Başkanımızın yanı sıra 6 (altı) asil ve 3 (üç) yedek meclis üyesinin seçilmesi.  

7. Kıyı Ege Belediyeler Birliği’nde Belediyemizi temsil etmek üzere Birliğin doğal üyesi olan Belediye 
Başkanımızın yanı sıra 3 (üç) asil ve 3 (üç) yedek meclis üyesinin seçilmesi. 

8. Belediye Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği’nin güncellenmesinin görüşülmesi. 

9. Kent Estetiği ve Mimari Estetik Komisyonu Çalışma Esas ve Usullerine İlişkin Yönetmeliğin 
güncellenmesinin görüşülmesi. 

10. Ahmet Armağan YAVUZ isimli vatandaşımızın; İlçemiz, Bulutçeşme Mahallesi, 118 ada 52 parselde kayıtlı 
bulunan Belediyemize tahsisli taşınmaz üzerine yapılacak Geçici Hayvan Bakımevi ve Rehabilitasyon Merkezinin 
tüm, yapım, imal, inşa ve faal hale getirilip tamamlanması maliyet ve tefrişi giderlerini üstlenme talebine ilişkin 
5393 Sayılı Belediye Kanunun 18’inci Maddesi’nin (g) Bendine istinaden protokol yapmak üzere Belediye Başkanı 
Mesut ERGİN’e yetki verilmesinin görüşülmesi.  

11. S.S. Ayvalık Üretim ve Pazarlama Kooperatifindeki Belediye hissesinin temsili için Kooperatifin yapılacak 
genel kurul toplantılarında katılımın sağlanmak ve Belediyemizi temsil edilmek üzere Özel Kalem Müdürü Arda 
BAYRİ'ye yetki verilmesinin görüşülmesi. 

12. İlçemiz, Sakarya Mahallesi 364 ada 11-12 parsellerde kayıtlı taşınmazlar ile alakalı 1/500 ölçekli Ayvalık 
Kentsel Sit Koruma Amaçlı İmar Planı değişikliğine ilişkin talebin görüşülmesi. 

13. İlçemiz, Fethiye Mahallesi 804 ada 5-68 parsellerde kayıtlı taşınmazlara ait mevcut nazım ve imar 
planlarında "zeytin kanunu uyarınca yapılaşacak alanlar" lejantına sahip olan alanın "ticaret alanı" olarak 
değişikliğine ilişkin nazım imar planı değişikliğine ilişkin talebin görüşülmesi. 

14. Küçükköy Mahallesi Eski Gümrük mevkii önündeki alanın Rekreasyon alanı olarak planlanması için 
Koruma Amaçlı Dolgu Nazım İmar Planı ve Koruma Amaçlı Dolgu Uygulama İmar Plan değişikliklerinin 
görüşülmesi. 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORLARI 

15. İşletme ve İştirakler Müdürlüğü bünyesinde bulunan tüm işletmelerin fiyat listelerinin güncellenmesine 
ilişkin hazırlanan plan ve bütçe komisyon raporunun görüşülmesi. 


